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Teilnehmerfragebogen

Tab: 1

Alter

Gesamt

Soziodemographische Daten

unter 20
21 - 30
31 - 40

41 - 50
uber 50

Gesamt-N=81

Geschlecht
weibl.
mannl.

Gesamt

Gesamt-N=81

Schulbildung
Hauptschule
Realschule

Gymnasium

Gesamt

Gesamt-N=81

Beruf

Gesamt

Angestellter
in Ausbildung
Arbeiter
Hausfrau

selbstandig
sonstige

Gesamt-N=81

Wohnsituation
mit Familie
in Wohngemeinschaft
alleine

Gesamt

24
22

0
9 16

14
3

30
28
20

18
4

100

keine Angaben=2

51
30

19
33

28

50
14

6

5
2

2

63

37

100

24
41
35

100

63
18

8

7

2
2

100

keine Angaben=2

60

12

9

74

15
11

100

Gesamt-N=81

N %

79

81

81

79

81
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Tab. 2 Wieviele Menschen sind Ihrer Ansicht nach derzeit
mit dem HIV-Erreger infiziert?

   Haufigkeit % d.Antw.

bis 1 000 3 3

bis 10 000 19 23

bis 100 000 32 39

iiber 100 000 26 32

weip nicht 3 3

Gesamtzahl d.Antw 81 100

Gesamtzahl der befragten Personen N=81

Tab. 3 Welche der folgenden Personengruppen zahlen Ihrer
Ansicht nach zu den Hauptbetroffenengruppen?

1

Haufigkeit % d.Antw.

Drogenabhangige 80 37

Homosexuelle 79 36

Bluter 42 19

Med. Personal 11 5

Angeh6rige 5 2

Personen unter 30J. 3 1

Gisamtzahl d.Antv 220 100

(Mehrfachnennungen)

Gesamtzahl der befragten Personen N=81
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Tab. 4 In welchen der folgenden Situationen besteht Ihrer
Einschatzung nach ein hohes Risiko, sich mit dem

HIV-Erreger anzustecken?

 Haufigkeit % d.Antw.

Geschlechtsverk.mit HIV-Inf.o.Kond. 81 86

Rasierklingen, Zahnhursten gem. ben. 9 9

Zungenkuss 3 3

Sanitaranlagen gemeinsam benutzen 2 2

Sozialer Kontakt

Insektenstiche

Gesamtzahl der Antworten 95 100

(Mehrfachnennungen)

Gesamtzahl der befragten Personen N=81

Tab. 5 Wie oft haben Sie etwa im letzten halben Jahr einen Arzt

zur Beratung oder Behandlung aufgesucht?

Haufigkeit % d.Antw.

kein Arztbesuch 29 36

1-4 Arztbesuche 41 51

5-8 Arztbesuche 10 12

9-12 Arztbesucho 1 1

Gesamtzahl d. Antworten 81 100

Gesamtzahl der befragten Personen N=81
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Tab. 6 Aus welchen Quellen haben Sie Ihre bisherige Information
uber AIDS erhalten?

Mimp),m""ma#"%126/Wavilim"Wwm 

Fernsehen/Radio

Druckpresse

Broschuren von staatl. Organisat.

vortrage

Private Gesprache

Broschuren von anderen Organisat.

Gesundheitsamt

Bucher

Beratung bei anderen Organisat.

Beratung beim Arzt

Gesamtzahl der Antworten

(Mehrfachnennungen)

Gesamtzahl der befragten Personen

Haufigkeit

260

% d.Antw.

100

N=81

Tab. 7 Haben Sie bis zu diesem Zeitpunkt schon AufklArungsver-
anstaltungen, die sich mit dem Thema AIDS befassen, be-
sucht?

67 26

64 24

38 15

33 13

25 9

16 6

8 3

4 2

3 1

2 1

36 ..723.:i:.tf-.·-- :--4E:P: ----   i f#52:.  Haufigkeit % d.Antw.

ja 16 20

nein 65 80

Gesamtzahl d.Antw 81 100

Gesamtzahl der befragten Personen N=81
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Tab. 8 Wie groB schatzen Sie Ihren Informationsbedarf im Zusam-

menhang mit dem Problem AIDS ein?

gar
kein

1

mittel

+ . Haufigkeit

sehr

groB
5

Gesamt d. Antw.

Gesamtzahl d.befragt.Pers.
keine Angaben=1

% d.Antw.

100

N=81
x=3.3

s=.86

Tab. 9 Wurden Sie sagen, daB das AusmaB der affentlichen Dis-
kussion uber das Thema AIDS eher uber- oder eher unter-
trieben ist?

Y

8 10
2

48 60

24 30
4

80

Haufigkeit % d.Antw.

untertrieben / eher untertrieben 22 28

richtig 47 58

eher tibertrieben / iibertrieben 9 12

Gesamtzahl der Antworten 78 100

Gesamtzahl der befragten Personen N= 81
keine Angaben=3
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Tab. 10 Wie hoch sch&tzen Sie das Risiko ein, sich mit AIDS zu

infizieren?

-7.-'_ Haufigkeit % d.Antw.

kein
Risiko 51 64

1 2

mittel 24 30

hohes
Risiko 5 6

4 5

Gesamt d. Antw. 80 100

Gesamtzahl d.befragten Personen N=81
keine Angaben=1 x=2.3

S=.91

Tab. 11 Hat die bisherige Aufkldrung in Ihren Lebensgewohnheiten
eine Anderung bewirkt?

1

Haufigkeit % d.Antw.

ja 17 21

nein 64 69

Gesamtzahl d.Antw 81 100

Gesamtzahl der befragten Personen N=81
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Tab. 12 Woher haben Sie von dieser Veranstaltung erfahren?

1  J  <44 427 /1 fr/& Haufigkeit % d.Antw.

Arboitgeber 1 36 41

Verein 22 25

Presse 12 13

1
sonstige Medien 6 7

Information durch Bekannte 6 7

Information durch Veranstalter 5 6

Zufall 1 1

Gesamtzahl der Antworten 88 100

(Mehrfachnennungen)

Gesamtzahl der befragten Personen N=81

Tab. 13 Wissen Sie von weiteren Veranstaltungen in diesem Zusam-

menhang?

1

Haufigkeit % d.Antw.

ja 33 43

nein 43 57

Gesamtzahl d.Antw 76 100

Gesamtzahl der befragten Personen N=81
keine Angaben=5
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Tab. 14 Sind Ihrer Beuteilung nach derartige Veranstaltungen
notwendig?

 %eFE&#TM.#1£CVREE) Haufigkeit % d.Antw.

ja 77 96

nein 3 4

Gesamtzahl d.Antw 80 100

Gesamtzahl der befragten Personen N=81
keine Angaben=1

Tab. 15 Wie wurden Sie die Atmosphare der Veranstaltung ein-
schdtzen?

mmeW#*MBA.1*A#RWRM Haufigkeit % d.Antw.*48*RN* **44- '4

ver-

krampft 8 10
1 2

mittel 15 19

ent-

spannt 55 71
4 5

Gesamt d. Antw. 78 10 0

Gesamtzahl der befragten Personen N=81
keine Angaben=3 x=3.9

s=1.1
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Tab. 16 Was hat Ihnen an dieser Veranstaltung besonders gut
gefallen?

     Haufigkeit % d.Antw.

Anmerkungen sur Durchfuhrung 113 82

Allgemeine Anmerkungen/sonstiges 10 7

Anmerkungen zur Organisation 8 6

nichts 6 5

Gesamtzahl der Antworten 137 100

(Mehrfachnennungen)

Gesamtzahl der befragten Personen N=81
keine Angaben=3

Tab. 17 Was hat Ihnen an dieser Veranstaltung nicht gefallen?

Haufigkeit % d.Antw.

Anmerkungen zur Durchfuhrung 40 45

nichts 27 31

Anmerkungen zur Organisation 17 19

Allgemeine Anmerkungen/sonstiges 4 5

Gesamtzahl der Antworten 88 100

(Mehrfachnennungen)

Gesamtzahl der befragten Personen N=81
keine Angaben=16



10

Tab. 18 Welche Erwartungen hatten Sie an diese Veranstaltung?

Erwartungen bzgl.
Aufklirung und Info.-vermittlung 76 74

keine

Erwartungen 12 11

sonstige
9 9

Erwartungen bzgl.
pers6nlicher Auseinandersetzung 5 5

Erwartungen bzgl.
Organisation 1 1

Gesamtzahl der Antworten 103 100

(Mehrfachnennungen)

Gesamtzahl der befragten Personen N=81
keine Angaben=9

Tab. 19 Konnten Ihre Erwartungen erfullt werden?

Haufigkeit % d.Antw.

gar
nicht 10 13

1 2

mittel 23 30

Voll-
standig 44 57

4 5

Gesamt d. Antw. 77 100

Gesamtzahl der befragten Personen N=81
keine Angaben=4 x=3.5

S=1.0
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Tab. 20 Nennen Sie bitte die drei wichtigsten Themen, die in der

Veranstaltung angesprochen wurdenl

Haufigkeit

Infektionswege/Schutzmaglichkeit.

Medisinische Informationin

Psychosoz./ pers.Auswirk. (Hilfen)

Umgang mit Betroffenen

sonstige

Gesamtzahl der Antworten

(Mehrfachnennungen)

Gesamtzahl der befragten Personen
keine Angaben=9

208

% d.Antw.

Tab. 21 Wor·Qber hatten Sie gerne noch mehr erfahren?

 *Mi@%%%f·*5**43.5:59* ;%$% %'I. I .I '...SEWS) St.·19%*S ·

26*im:: 08**·6*:27. .:5%%4...46:4§*' :ir.*23*m:42*: .4.'5 ...#'8:.5. 4%bED: S $9%

Mehr und detailliertere Inform.

Umgang mit Betroffenen

Nichts

Psychosoz./pers. Auswirk. (Hilfen)

sonstige

Gesamtzahl der Antworten

(Mehrfachnennungen)

Gesamtzahl der befragten Personen
keine Angaben=19

Haufigkeit

100

N=81

% d.Antw.

100

N=81

95 46

45 21

35 17

29 14

4 2

38 43

18 21

18 21

13 14

1 1

88
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Tab. 22 Was meinen Sie, werden Sie in Zukunft aufgrund dieser
Veranstaltung in Ihren Lebensgewohnheiten andern?

M#*mmigimm PtiViS /amm  %%ER24* 1 3%%1& 

Keine

Vorsorge/Schuts bei Sexualitdt

VorsichtsmaBnahmen bei Blutkont.

Allgem./sonstige Aussagen

Umgang mit Betroffenen

Gesprache, Informationssammlung

Treue

Gesamtzahl der Antworten

(Mehrfachnennungen)

Gesamtzahl der befragten Personen
keine Angaben=6

Haufigkeit % d.Antv.

100

N=81

Tab. 23 Haben Sie zu dieser Veranstaltung noch Verbesserungs-
vorschlage?

Keine Verbesserungsvorschlage

Verb.-vorschl. bzgl. Durchfuhrung

Verb.-vorschl. bzgl. Organisation

Sonstige

Gesamtzahl der Antworten

(Mehrfachnennungen)

Gesamtzahl der befragten Personen
keine Angaben=17

Haufigkeit % d.Antw.

100

N=81

43 47

19 21

7 8

7 8

6 7

5 5

4 4

91

31 40

31 40

12 16

3 4

77
1
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Nichtteilnehmerintervievs

Tab. 24 Soziodemgraphische Daten

Geschlecht
weibl.
mannl.

Gesamt-N

Geschitztes Alter

bis 20
21 35

36 - 55
ober 55

Gesamt-N

Beruf
Angestellter
in Ausbildung
selbstandig (Hausfrau)
sonstige
Arbeiter

Gesamt-N

28
23

7

26
15

3

19
9

8

8

7

Gesamt der befragten Personen N=51

55

45

100

14
51

29
6

100

37

18

16
16

14

100

Tab. 25 Haben Sie von der AufklArungsaktion gegen AIDS,
die derzeit stattfindet schon geh6rt?

N %

51

51

51

***'--41 049*:047°t ;* :* Haufigkeit % d.Antw.*   5'3&***Pa "24** 89  *844,

ja 36 71

nein 15 29

Gesamtzahl d.Antw 51 100

Gesamtzahl der befragten Personen N=51
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Tab. 26 K6nnen Sie eine oder mehrere Veranstaltungen
nennen, die in diesem Rahmen stattgefunden hat/
haben?

 1-' /.-1
ja

nein

Gesamtzahl d.Antw

Haufigkeit

Gesamtzahl der befragten Personen

% d.Antw.

100

N=51

Tab. 27 Haben Sie selbst schon eine oder mehrere Veran-

staltungen besucht?

nein

Gesamtzahl d.Antw

Haufigkeit

Gesamtzahl der befragten Personen

% d.Antw.

100

N=51

Tab. 28 Wie muBte eine Aufkldrungsveranstaltung uber das Thema
AIDS aussehen, welchen Rahmen m Bte Sie haben, daB Sie
diese besuchen wurden?

Anmerkungen zur Gestalt. / Durchf.

Kein Besuch von Veranstaltungen

Anmerkungen zur organisation

Experten als Referenten

Keine konkreten Vorstellungen

Sonstige

Gesamtzahl der Antworten

Haufigkeit % d.Antw.

100

Gesamtzahl der befragten Personen N=51

6 17

30 83

36

1

ja 5 14

31 86

36

24 3

14 23
1

14 39

9 32

6 3

1 3

68
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Tab. 29 Wissen Sie vielleicht, von wem diese Aufkldrungsaktion
veranstaltet wurde?

-.

'

Haufigkeit % d.Antw.

ja 5 14

nein 31 86

Gesamtzahl d.Ant:w 36 100

Gesamtzahl der befragten Personen N=51

Tab. 30 Fuhlen Sie sich ober AIDS und die damit zusammenhingende
Problematik gut informiert?

·&5·*%.m##FFF.*4 *
*%**4Wmd**sin*em Haufigkeit % d.An·tv.

sehr

gut 28 55

1 2

mittel 18 35

sehr

groB 5 10

4 5

Gesamt d. Antw. 51 100

Gesamtzahl d.befragten Personen N=51

x=2.5

s=.92
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Tab. 31 Woher haben Sie bisher haupts8chlich Ihre Information
uber das Problem AIDS bezogen?

6%2.%£4823% 2533$56$ 9/% #%9Mf #&   Haufigieit % d.Antw.

Fernsehon/Radio 36 37

Druckpresse 35 36

Private Gespriche 8 9

Plakate, Broschuren 6 6

Gesundheitsamt, Arzt 5 5

Schule, Beruf 5 5

Bucher 2 2

Gesamtzahl der Antworten 97 100

Gesamtzahl der befragten Personen N=51
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Tabellen des Kooperantenfragebogens

Tab. 32 Konnten die Fragen der Teilnehmer in dieser Veran-

staltung beantwortet werden?

%

gar
nicht

1 2

3 1 10

Voll
und ganz 9 90

4 5

Gesamt 10 100

keine Angaben=2 x=4.2

Gesamt-N=12 s=0.6

Tab. 33 Haben Sie den Eindruck, daB diese Aufkldrungsver-
anstaltung fur die Teilnehmer AnstoB zur weiteren

Auseinandersetzung mit dem Thema war?

N %

ja 11 100

nein

Gesamt 11 100

keine Angaben=1
Gesamt-N=12
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Tab. 34 Sind Sie uber die Anzahl der Personen, die an

der Veranstaltung teilgenommen haben, zufrieden?

N %

ja 9 75

nein 3 25

Gesamt 12 100

Gesamt-N=12

Tab. 35 Halten Sie weitere Aufkldrungsveranstaltungen
zum Thema AIDS in Ihrer Einrichtung fur notwendig?

N %

ja 10 83

nein 2 17

Gesamt 12 100

Gesamt-N=12
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Tab. 36 Wie wurden Sie die Zusammenarbeit mit den Organi-
satoren und den Gesprachspartnern beurteilen?

immaism,- N %

unbe-

friedigend
1 2

3 1 9

v811ig
sufrieden 10 91

4 5

Gesamt 11 100

keine Angaben=1 x=4.2
Gesamt-N=12 s=0.6
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Tabellen des Beobachtungsprotokolls

Tab. 37 Teilnehmerzusammensetzung nach Geschlecht

V

N %

weibl. 120 52

mAnnl. 111 48

Gesamt-N 231 100

Tab. 38 Wie wurden Sie die Atmosphdre der Veranstaltung
beschreiben?

N %

ver-

krampft 1 6

1 2

3 8 50

ent-

spannt 7 44
4 5

Gesamt-N 16 100

x=3.4

s=0.6
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Tab. 39 Wie wurden Sie die Zufriedenheit der Teilnehmer
wdhrend bzw. im AnschluB an die Veranstaltung be-
urteilen?

 .-1%3333

nicht
zufrieden
1-2

sehr
zufrieden

4-5

Gesamt-N 100

x=2.9
s=0.8

Tab. 40 Aus welchen Grunden haben Ihrer Einschdtzung nach
die Teilnehmer diese Veranstaltung besucht?

Neugierde

vereinsinterne, berufl. Veranstaltung

allg. Informationsbedurfnis

konkrete Fragen

Betroffenheit

Zufall

Gesamt-N der Antworten
(Mehrfachnennungen)

N%
der Antworten

100

/

N %

6 38 1

3 5 31

5 31

16

7 26

6 22

5 19

5 18

3 11

1 1 4

27
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Tab. 41 Warden Sie meinen, daB diese Veranstaltung fur die
Teilnehmer AnstoB fur eine weitere Auseinandersetzung
mit dem Thema AIDS sein k6nnte?

iIi."

nein

Gesamt-N 100

Tab. 42 Wie wurden Sie die Aktivitat der Teilnehmergruppe
einschdtzen?

Aktivitit auf nur wenige Teilnehmer begrenzt

groBe AktivitRt der gesamten Teilnehmrgruppe

geringe Aktivitat der gesamten Teilnehmergr.

Gesamt-N 100

N %

ja 9 56

7 44

16

1

N %

9 56

4 25

3 19

16
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Kreuztabellen-Teilnehmerfragebogen

Tab. 43 Alter vs Informationsindex

Infoindex
N

Alter   7 | 9 |10 |11 |12 |13   %

11 7 7 4 19
bis 19 1.3 8.9 8.9 5.1 24

1 1 3 8 10 2 25
20 29 1.3 1.3 3.8 10.1 12.7 2.5 32

1 5 6 3 15
30 39 1.3 6.3 7.6 3.8 19

8 6 1 15
40 49 10.1 7.6 1.3 19

2 2 1 5
aber 50 2.5 2.5 1.3 6

N li 1 2 6 30 30 9
% 1 3 7 38 38 13

79
100

missing cases:2

Tab. 44 Alter vs Arztbesuch

Arztbesuch

N
Alter Hkein | 1-4 | 5-8   9-12H %

8 8 3 19
bis 19 10.1 10.1 3.8 24

7 15 3 25
20 29 8.9 18.9 3.8 32

5 8 2 1 1 16

30 39 6.3 10.1 2.5 1.3 20

6 7 2 15
40 49 7.6 8.9 2.5 19

2 2 4
uber 50 2.5 2.5 5

N 28 1 40 i 10 1 79
% 35 52 13 1 100

missing cases:2
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Tab. 45

missing cases:2

Tab. 46

Alter

bis 19

Bes.v.V.

N
11 nein I ja 11 %

12
15.2

24

9 30.4

15
9 19.0

12

9 15.2

uber 50

1

1.3

7
8.9

1
1.3

1
1.3

3
3.8

3
3.8

4 15
1 19

19
24

25
32

16

20

15

19

79
100

Alter vs Informationsbedarf

Alter

bis 19

dber 50

Inforbed.

gar mit
#kein | tel I

2
2.6

3

3.8

2
2.6

1

1.3

13

16.7

15

19.2

7
8.9

11

14.1

1

1.3

8

1, 1 :,

sehr N

groB H %

4
5.1

7
8.9

6
7.6

3

3.8

3

3.8

23

30

19

24

25

32

15
19

15

20

78
100

missing cases:3

Alter vs Besuch von Veranstaltungen

/

20 - 2

30 3

40 4

4

5

N 1 6

8

20 29

30 39

40 49

4

5

N

%
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Tab. 47 Alter vs. pers.Infektionsrisiko

missing cases:3

Alter

bis 19

Inf.Ris.
kein mit groB N

  R. | tel | R. R %

10

12.8

13

9 16.7

11
14.1

13
9 16.7

uber 50

2

2.6

5
6.4

12
15.3

5

6.4

1
1.3

1
1.3

9 24

3 31

4

5.1

1

1.3

19
24

25
32

16
21

14
18

5 78
6 100

Tab. 48 Alter vs bisherige Anderung der Gewohnheiten

Alter

bis 19

Bis.jind.
N

 nein I ja 1 %

16
20.3

21
9 26.55

11

9 13.9

uber 50

11
13.9

3

3.8

3

3.8

4

5.1

5
6.3

4

5.1

1

1.3

2 17

9 21

19
24

25
32

16

20

15
19

79

100

missing cases:2

20 2

30 39

40 4

4

5

N
% 1 4

6

20 2

30 3

40 49

4

5

N
% li 6

7
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Tab. 49 Alter vs Wissen von weiteren Veranstaltungen

missing cases:6

Tab. 50

Alter

bis 19

Wissen v.w.v.

N

Inein I ja 1 %

'

13
!17.3

18
9 24.0

uber 50

6
8.0

6
8.0

6
8.0

8
10.6

3 11

4 14.6

2
2.6

2

2.6

42 1 33
56 44

19
25

24
32

14
19

14
19

Schulbildung vs Informationsindex

Schulbildung || 7

Haupt-
schule

Real-
schule

Gym-
nasium

missing cases:1

1

1.3

Infoindex

N

| 9 | 10 | 11 | 12 1 13 || %

2

2.5

2
2.5

3
3.8

1

1.3

10
12.5

14

17.5

7

6 31
7 39

6
7.5

11

13.8

12
15.0

29
36

5
6.3

6
7.5

11

14

19

24

33

41

28

35

80

100

20 - 2

30 39

40 49

4

5

% Il 75
100

N 1 2

% 1 3
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Tab. 51 Beruf vs Informationsindex

Infoindex

N
Beruf 117 9 | 10 | 11 | 12 | 13   %

1 2 2 1 1 7
Arbeiter 1.3 2.5 2.5 1.3 1.3 9

1 2 21 18 7 49

Angestell. 1.3 2.5 26.6 22.8 8.9 61

1 1 2
selbstind. 1.3 1.3 3

4 1 5
Hausfrau 5.1 1.3 6

1 4 7 2 14
in Ausbil. 1.3 5.1 8.9 2.5 18

1 1 2

sonstige 1.3 1.3 3

N 1 2 6 31 29 10 | 79
% 1 2 8 39 37 13 1 100

missing cases:2

Tab. 52 Arztbesuch (Frage 4) vs Informationsindex

Infoindex
N

Arztbesuch || 7 9 | 10 | 11 | 12 | 13   %

kein 1 1 11 10 6 29
A.-B. 1.2 1.2 13.6 12.3 7.4 36

14 1 1 5 14 15 5 41
A.-B. 1.2 1.2 6.2 17.3 18.5 6.2 51

5 8 5 5 10
A.-B. 6.2 6.2 12

9 12 1 1
A.-B. 1.2 1

N 1 2 6 31 30 11 81
% 1 2 7 39 37 14 100
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Tab. 53 Besuch von Veranstaltungen vs Informationsindex

Infoindex

N

Bea. v. Ver. || 7 | 9|10|11|12|13   %

1 2 10 6 19
nein 1.3 2.5 12.5 7.5 24

3 14 11 5 33

ja 3.8 17.5 13.8 6.3
.

41

N 1 2 6 | 31
% 1 3 7 | 39 I 29 | 11 1 80

36 1 14 || 100

Tab. 54 Informationsbedarf vs Informationsindex

Infoindex

N
Infobedarf || 7 9 | 10 | 11 | 12 13 || %

gar 2 4 2 8
kein 2.5 5.0 2.5 10

mit- 1 3 23 12 9 48

tel 1.3 3.8 28.8 15.0 11.3 60

sehr 1 1 3 5 14 24

grop 1.3 1.3 3.8 6.3 17.5 30

N 1 2 6 30 30 11 80
% 1 2 7 39 37 14 100

missing cases:1

Tab. 55 Pers. Infektionsrisiko vs Informationsindex

Infoindex
N

Infektionsris.  | 7 9 | 10 | 11 | 12 13   %

gar 2 21 19 9 51

kein 2.5 26.3 23.8 11.3 64

mit- 1 4 10 8 1 24
tel 1.3 5.0 12.5 10.0 1.3 30

sehr 2 2 1 4

hoch 2.5 2.5 1.3 6

N 1 2 4 31 29 11

% 1 2 8 39 36 14

80

100

missing cases:1
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Tab. 56 Bisherige Anderung d. Gewohn. vs Infoindex

Infoindex
N

Bis . Anderung.   7 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13   %

nein
1

1.2
1

1.2

1
1.2

5
6.2

1
1.2

27
33.3

4
4.9

6 | 31
7 38

21
25.9

9
11.1

  30
37

9
11.1

2

2.5

l 11
14

64
79

17
21

Tab. 57 Wissen von weiteren V. vs Infoindex

Infoindex
N

Wissen v.w. V. || 7 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 || %

nein

missing cases:5

1
1.3

1

1.3

4

5.3

2

2.6

18
23.7

12

15.8

14
18.4

13
17.1

6 30 1 27
8 39 36

6

7.9

5

6.6

1 11

43

57

33

43

76

100

Tab. 58 Bishg. Besuch von Veranstaltungen vs Schulbildung

Schulbildung
Haupt Real Gym N

Bish. Bes. v.V. schu.|schu.|nasi.|| %

nein
16

20.0

3

3.8

28
35.0

5

6.3

19 1 33
24 41

20

25.0

8

10.0

64
80

16

20

missing cases:1

:

ja

N 1 2

% 1 3 1 81

100

ja

N 1 1
% 1 1

ja

N ll 28

% 35

80

100
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Tab. 59 Bishg. Besuch von Veranstaltungen vs Beruf

Beruf
Arbei Ange selb Haus

Bish. Bes.v.V.0 ter |stel.|stAn.|frau

nein

missing cases:2

6
7.6

1
1.3

43

54.4

6
7.6

7 | 49
9 62

1
1.3

1
1.3

5
6.3

in son N

|Ausb.|stigel %

7

8.9

7
8.9

5 14
6 17

1
1.3

1
1.3

63

80

16
20

Tab. 60 Bishg. Besuch von Veranstaltungen vs Arztbesuch

kein
Bish. Bes.v.V.|  A.

nein
23

28.4

6

7.4

29

36

Arztbesuch
1 4 5 -8 9 12 N

A. | A. | A. || %

36
44.4

5

6.2

41
51

6

7.4

4

4.9

10
12

1

1.2

65

80

16

20

Tab. 61 Bishg. Bes. von Veranstalt. vs bishg. Anderung

Bishg. And.
N

Bish. Bes. v.v.Unein 1 ja 11 %

nein
52

64.2

12
14.8

13
16.0

4

4.9

4 17
9 21

65

80

16
20

80

100

missing cases:1

ja

% 1 2 2
3 3 1 79

100

ja

N 1 || 81
% 1 |1 100

ja

N

% li 6

7
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Tab. 62 Wissen von weiteren Veranstalt. vs Beruf

Beruf
Arbei Ange selb

Wissen v.w.V. 11 ter Istel. Istan.

nein

missing cases:7

5
6.8

2
2.7

23
31.1

22
29.7

7 | 45

9 61

1
1.4

Haus

Ifrau

1
1.4

4
5.4

in son N
|Ausb.|stige| %

10
13.5

4

5.4

5 14

7 19

2
2.7

41
55

33
45

Tab. 63 Wissen von weit. Veranstaltungen vs Schulbildung
.

Schulbildung
Haupt Real Gym N

Wissen v.w.v.||schu.|schu.|nasi.|| %

missing cases:6

nein
13

17.3

6

8.0

18

24.0

13
17.3

19 1 ,1
25 42

Tab. 64 Wissen von weit. Ver

Bish. B

wissen v.w.v. nein I

nein
34

44.7

28

36.8

11
14.7

14

18.7

42

56

33
44

anstalt. vs bis. Bes. v. Ver.

es.v.V.

N

ja 11 %

9
11.8

5

6.6

62 1 14
82 18

43

57

33
43

missing cases:5

ja

N 1 2

% 1 3 U 74
100

ja

N 1 25
% 33

75

100

ja

% 11 II 76
100


